

Красная ИСКРА

Общественно-политическое издание

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

9 марта 2017 года № 10 (16466)

Боровичи

Тема номера



2016-й. Итоги

На совместном заседании районной Думы и городского Совета депутатов заслушали отчёт главы района Марины Костюхиной по итогам работы за прошлый год

Конференц-зал с трудом вместил всех радеющих за жизнь города и района. Помимо депутатов, на отчёт собрались руководители организаций, индивидуальные предприниматели, активные горожане. На заседании присутствовал вице-губернатор области Игорь Верходанов, курирующий наш район.

Накануне выборов главы района обсуждение отчёта обещало быть эмоциональным. За сорок минут, предоставленных по регламенту, глава района Марина Костюхина ознакомила присутствующих с основными показателями развития территории по итогам прошедшего года. Привлекли внимание цифры, касающиеся доли района в валовом региональном продукте — 8,2% (второе место в области), роста объёмов промышленности (108% к показателям 2015 года), привлечения в район инвестиций — они составили около 2 млрд. рублей (139% к уровню 2015 года). А также — информация по безработице: она в районе самая низкая в области — 107 человек.

Далее последовали вопросы от присутствующих. Они поступили от директора агропромышленного техникума Юрия Васильева, от районного депутата Виталия Силина, от руководителей молочного завода Светланы Фоминой и комбината строительных материалов Алексея Булгакова. Они касались перспектив погашения задолженности учреждений образования по коммунальным платежам, выделения земельных участков для многодетных семей и вторичного жилья для детей-сирот, организации мест под торговлю для местных товаропроизводителей, ремонта городских дорог, строительства Центра культурного развития. По всем были получены ответы.

Не обошлось и без критики. Глава города Олег Стрыгин высказал претензии главе района по вопросам городского благоустройства — затягивается ликвидация несанкционированных рекламных конструкций, расчистка города от ветхих зданий. Депутат районной Думы Виталий Силин вменил в вину просчёты в деятельности КУМИ (по аренде и продаже земли), в связи с которыми бюджет недополучил значительные средства. Депутат областной Думы Юрий Саламонов отметил отсутствие слаженной профессиональной команды управленцев. Показательно, что в ответ на критические замечания коллег депутат районной Думы, гендиректор ООО «Молочный дворик» Мубариз Мустафаев предложил остальным депутатам сложить полномочия в случае, если работу главы признают неудовлетворительной: ответственность за благополучие боровичан у них общая на всех.

Было немало и тех, кто отметил явные заслуги главы района и положительные тенденции в развитии региона. Среди них — президент общественной организации «Счастливы вместе» Ирина Уклеина, член общественного совета по внешней и оборонной политике России Марк Масарский, директор Центра по работе с населением Владимир Янчинский, глава Сушиловского поселения Елена Алексеева. Они обратили внимание на возросшие экономические показатели в сельском хозяйстве, на улучшающийся облик города.

Слово взял и вице-губернатор Игорь Верходанов, призвавший руководителей и бизнесменов избавляться от «инертности и патриархальности», тормозящих развитие района: активно осваивать лесосеку, вести торфоразработку, создавать условия для реализации инвестиционных проектов.

Большинством голосов (21 голос — «за», 10 — «против») депутаты признали работу главы удовлетворительной.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

ВЫБОРЫ ГЛАВЫ РАЙОНА

ВЕТЕР ПЕРЕМЕН

Определились два кандидата на пост главы района

Второго марта конкурсная комиссия провела отбор кандидатов на пост главы района. Из заявившихся восьми человек к собеседованию были допущены лишь семь — депутат областной Думы Артём Исаков «сошёл с дистанции» из-за неполного пакета документов.

Процесс шёл долго, смело и напряжённо. Каждый кандидат представлял программу своей деятельности на посту главы, а затем отвечал на вопросы. Задавать их могли и присутствующие на собеседовании представители общественности, бизнеса, СМИ. Вопросов было много, в том числе и провокационных, поэтому председатель комиссии Владимир Варфоломеев вынужден был установить регламент (15 минут) на обсуждение презентации, а потом и сдерживать порывы активной аудитории.

Выступления кандидатов были яркими, интересными, разными. Василий Васильев говорил о целевых стипендиях будущим учителям по договору с комитетом образования и делал ставку на развитие промышленности в городе. Марина Костюхина отмечала, что развитие района зависит от выстраивания отношений главы с правительством области, депутатами и предпринимателями. Ксения Черепанова ставила в приоритет изменение бюджетных отношений между районом и областью. Борис Островский отличился тем, что добавил в презентацию немного юмора «на злобу дня» (слайды-картинки). О будущем главе он говорил прежде всего как о человеке, а не как о профессионале, с качествами лидера, страста и коммуникатора.

Кандидат Дмитрий Певязкин пришёл на собеседование с «сюрпризом»: после презентации программы поблагодарил комиссию за внимание и отказался от участия в конкурсе, дабы «сконцентрироваться на участии в предстоящих выборах губернатора области».

Виктор Корленков презентовал свою программу очень образно: сравнил Боровичи с древней цивилизацией Месопотамии, которую питали реки Тигр и Евфрат и, используя наглядный материал, «построил опоры», благодаря которым наш край сможет развиваться и процветать. Основных — три: ЖКХ, дороги, строительство.

Последнему кандидату было особенно сложно побороть волнение — казалось психологическое напряжение и четыре часа ожидания. Его программа

отличалась обстоятельностью: в ней нашлось место и глобальным мероприятиям по поддержке малого бизнеса, и разработке веломаршрутов.

Практически все кандидаты говорили о том, что главное богатство района — люди, и именно на общественное мнение и поддержку нужно опираться при реализации того или иного проекта.

Если собеседование растянулось на часы, то голосование прошло быстро. В выборе наиболее достойных кандидатур комиссия проявила почти полное единодушие. Все, кроме одного члена комиссии, поддержали кандидатуры Корленкова и Швагирева. Никто не поднял руку за Островского и Черепанову. За Васильева проголосовал один человек, за сегодняшнюю главу района — два.

Кто же станет главой Боровичского района, Корленков или Швагирев, станет известно 16 марта на заседании Думы района. Однако уже сейчас очевидно: нас ждут перемены. И хочется верить — к лучшему.

Наталья ЧУРА.



Игорь Швагирев или Виктор Корленков? Кого выберут главой депутаты районной Думы?

Решение Думы Боровичского муниципального района
от 28.02.2017 № 112 г. Боровичи

Об отчете Главы Боровичского муниципального района

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Принять к сведению отчет Главы Боровичского муниципального района Костюхиной М.М. о результатах её деятельности и деятельности Администрации Боровичского муниципального района за 2016 год (далее отчет).
2. Признать деятельность Главы Боровичского муниципального района Костюхиной М.М. в 2016 году удовлетворительной.
3. Опубликовать решение в газете «Красная искра», отчет — в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Боровичского муниципального района.

Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

Решение Думы Боровичского муниципального района
от 28.02.2017 № 117 г. Боровичи

О назначении публичных слушаний по проекту изменений в Устав Боровичского муниципального района

В целях приведения Устава Боровичского муниципального района в соответствие с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», областным законом от 31.08.2016 № 1032-ОЗ «О внесении изменения в областной закон «О некоторых вопросах правового регулирования деятельности лиц, замещающих муниципальные должности в Новгородской области» Дума Боровичского муниципального района РЕШИЛА:

1. Одобрить прилагаемый проект изменений в Устав Боровичского муниципального района.
2. Назначить публичные слушания по проекту изменений в Устав на 03 апреля 2017 года в 17 часов 30 минут в Администрации Боровичского муниципального района.
3. Опубликовать решение в газете «Красная искра», проект изменений в Устав, Порядок участия граждан в обсуждении проекта изменений в Устав и Порядок учета предложений граждан по проекту изменений в Устав — в приложении к газете «Красная искра» — «Официальный вестник».

Председатель Думы муниципального района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.

СОРЕВНОВАНИЯ РЫБОЛОВОВ

18 марта на озере Пирос (местечко Смородник) состоятся соревнования по подлёдному лову рыбы среди рыболовов-любителей Боровичского района.

Соревнования проводятся в личном и командном первенстве.

Заявки можно подать по тел. 4-29-91 или на месте проведения соревнований.

Регистрация участников соревнований с 7 до 7.30.

0+

● ТОЧКА ЗРЕНИЯ

«ДЛЯ ШКОЛЫ И ДЕТСКОГО САДА ЗЕМЛИ НЕТ»

РАССКАЗЫВАЕТ депутат поселения Виталий Силин.

— Генеральный план, утверждённый в 2012 году на 25 лет, не соответствует действительности. Так на «месте» детсада возвышается многоэтажка, построенная в 2014 году ЗАО «УМ-282» (ул. Гагарина, 18а), а под школу определена территория, участки на которой принадлежат примерно 20-ти собственникам.

Выход, по мнению Виталия Анатольевича, один:

— Я предлагаю расширить границы посёлка, чтобы была свободная земля под строительство. Об этом написал заявление главе района 28 апреля 2016 года. В течение десяти прошедших месяцев вопрос трижды обсуждался на заседании комиссии по землепользованию и застройке, но решён не был. Наконец, 1 марта на очередном заседании комиссии его всё же вынесли на голосование, причём все члены комиссии единогласно выступили за расширение границ Прогресса. Теперь предстоит серьёзная работа по внесению изменений в генплан, а

Посёлок Прогресс молодеет и разрастается. Школа и детский сад, предусмотренные Генеральным планом, были бы весьма кстати, но при нынешних обстоятельствах их строительство невозможно



Прогресс сегодня (снимок с публичной кадастровой карты)

после можно будет думать и о строительстве важных социальных объектов.

«Ошибки» генплана — лишь один из многих вопросов, решаемых сельскими

депутатами в течение года. Совместно с главой поселения был утверждён паспорт дорожной безопасности посёлка, который послужит основанием для раз-

метки дорог и установки дорожных знаков в этом году. Ознакомьтесь с паспортом и внесите свои предложения по его изменению можно на блоге Виталия Силина

(vitalianovgorod.livejournal.com) или в администрации поселения (Совете депутатов).

Всего за 2016 год сельский Совет депутатов провёл 14 заседаний, на ко-

торых было принято 40 решений. Большинство из них касалось внесения изменений в бюджет поселения. За этой казённой фразой стоит кропотливая работа, ибо всякое влияние в бюджет или на оборот недополучение средств должно быть узаконено.

Три депутата фракции «Единая Россия» (Виталий Силин, Алексей Чистяков, Михаил Карташов) и глава поселения Вера Кузьмина делегированы в Думу района, где также отстаивают интересы жителей Прогресского поселения. В 2016 году проведено 15 заседаний постоянного комитета и 13 заседаний Думы, на которых было рассмотрено 94 вопроса и утверждено 70 решений. Решения принимались по вопросам бюджетной политики, социальной сферы, земельным и имущественным отношениям, организации местного самоуправления.

«Жители оказали нам доверие, и мы стараемся его оправдать. Ни одно из обращений не останется без внимания, любое дело будет доведено до конца», — обещает депутат Силин.

● ТНС ИНФОРМИРУЕТ

С 1 января 2017 года вступили в силу существенные изменения в законодательство в части предоставления коммунальных услуг.

Что же изменилось в порядке формирования платежей за ОДН, и какие еще изменения произошли в законодательстве для потребителей электроэнергии? С этими вопросами мы обратились к начальнику отдела по работе с населением ООО «ТНС энерго Великий Новгород» Ирине Константиновой.

— Ирина Николаевна, какие важные изменения произошли в законодательстве для потребителей электроэнергии?

— С 1 января 2017 года начал действовать новый порядок формирования платежей за жилищно-коммунальные услуги. Расходы на электроэнергию, потребляемую на общедомовые нужды, будут исключены из платы за коммунальные услуги и перенесены в состав платы за жилое помещение.

— Эти изменения коснутся всех потребителей электроэнергии?

— Данные новшества относятся к тем потребителям, дома которых находятся под управлением УК (управляющая компания), ТСЖ или ЖК (жилищный кооператив). Изменения не касаются многоквартирных домов, находящихся на непосредственной форме управления, и домов, в которых способ управления не выбран либо не реализован. Собственники, прожива-

ЧТО ИЗМЕНИЛОСЬ В СЧЕТАХ ЗА ЭЛЕКТРОЭНЕРГИЮ?



ющие в таких домах по-прежнему будут оплачивать ОДН как коммунальную услугу. Хочу также отметить: управляющие компании будут начислять плату за ОДН в пределах норматива потребления. При этом, оплачивать сверхнормативный объем они смогут только из тех средств, которыми располагают, а именно — из платы жителей. Начисление платы за ОДН в составе жилищной услуги не отменяет необходимости экономного расходования ресурса и своевременной передачи показаний индивидуальных приборов учета. Поэтому для корректного начисления платы за ОДН мы рекомендуем передавать показания индивидуальных и общедомового приборов учёта ежемесячно в один и тот же период, в период с 23 по 25 число каждого месяца.

— А как должны рассчитываться за ОДН жители домов, в которых есть УК, ТСЖ или ЖК, но плату за индивидуальное потребление жители напрямую перечисляют поставщику ресурса?

— В этом случае мы будем начислять гражданам плату за индивидуальное потребление, а УК, ТСЖ — плату за электроэнергию, потреблённую в местах общего пользования. А УК, ТСЖ или ЖК, в свою очередь, будут включать гражданам данные расходы в состав платы за жилое помещение.

— Значит изменится и квитанция?

— Для жителей домов, нахо-

дящихся под управлением УК и ЖК, из платёжного документа за электроэнергию исчезнет строка «ОДН». При этом в квитанции от УК или ТСЖ в строке «за содержание жилого помещения» отдельно будет указана плата за «ресурсы, потреблённые в целях содержания общего имущества МКД».

— На что следует обратить внимание потребителям, кроме вышеперечисленных изменений, касающихся ОДН?

— Изменения в законодательстве коснулись также расчетов за индивидуальное потребление. Раньше, если потребитель не передавал показания прибора учёта электроэнергии, то плата за потреблённый ресурс рассчитывалась исходя из величины среднемесячного потребления на протяжении 6 месяцев, а начиная с 7 месяца — по нормативу. С 1 января 2017 года в случае не переданных показаний расчёт по среднемесячному потреблению производится в течение 3 месяцев, далее — по нормативу.

Потребители, которые до сих пор не установили приборы учёта (при этом техническая возможность установки счетчика есть), будут платить больше, так как для них плата за электроэнергию будет определяться с учетом повышающего коэффициента, величина которого с 1 января равна 1,5. При отсут-

ствии зарегистрированных граждан в жилом помещении для начисления платы по нормативу будет применяться количество собственников, а не количество прописанных, как было раньше. Также хочу обратить особое внимание: перерасчет платы таким потребителям будет производиться только при наличии акта об отсутствии технической возможности установки прибора учёта.

— Коснутся ли изменения должников?

— Да, серьезные изменения затронут должников, в отношении которых инициировано ограничение энергоснабжения. Ранее уведомлять о планируемом отключении энергетики обязаны были дважды с обязательным вручением уведомления лично в руки. Теперь уведомлять потребителя о наличии задолженности и предстоящем ограничении электроснабжения достаточно один раз, причём любым способом: в квитанции за электроэнергию, сообщением на электронную почту или через личный кабинет потребителя на сайте гарантирующего поставщика, смс-сообщением, телефонным звонком (либо с помощью автоинформатора).

— Ни для кого не секрет, что некоторые потребители предпринимали различные ухищрения для того, чтобы не платить за электроэнергию. Ужесточило ли законодательство штрафные санкции для них?

— Законодательство разделило 2 вида нарушений: несанк-

ционированное подключение и второе — несанкционированное вмешательство в работу прибора учёта электроэнергии. При обнаружении в ходе проверки указанных нарушений исполнитель коммунальной услуги составляет акт о несанкционированном подключении или вмешательстве в работу электросчётчика и производит расчёт на основании нормативов потребления соответствующих коммунальных услуг с применением повышающего коэффициента 10. Также законодатели предусмотрели возможность использования устройств, позволяющих фиксировать факт несанкционированного вмешательства в работу прибора учёта. Так что от ответственности уйти не удастся.

— Если у потребителей остались вопросы, куда они могут обратиться за получением дополнительной информации?

— На все вопросы жителей области специалисты ООО «ТНС энерго Великий Новгород» готовы ответить:

— в разделе «Задать вопрос специалисту» на сайте novgorod.tns-e.ru;

— письмом на адрес электронной почты svet@novgorod.tns-e.ru.

Ответ в обоих случаях будет направлен на электронную почту в течение 3-х дней со дня поступления запроса, либо, по желанию клиента, ему перезвонит сотрудник компании:

— по многоканальному телефону Единого контактного центра ООО «ТНС энерго Великий Новгород» 8(8162) 502516;

— потребители также могут лично обратиться на участок ООО «ТНС энерго Великий Новгород», обслуживающий район проживания. Адреса и время работы участков можно уточнить на сайте компании. ©

● 12 марта – День работника УИС Минюста России

МАЙОР ВНУТРЕННЕЙ СЛУЖБЫ

Сергей Николаев служит в лечебно-исправительном учреждении № 3 (ЛИУ-3), расположенном в Усть-Брынке, с 2005 года.



За это время прошёл путь от младшего инспектора до помощника начальника учреждения. Сергей Викторович опытный сотрудник, который всегда владеет оперативной обстановкой, правильно её оценивает и принимает самостоятельные решения в пределах компетенции.

Сергей Николаев действует уверенно, грамотно распределяет силы, задействованные в надзоре за осуждёнными, чётко руководит дежурной сменой.

За успехи в службе неоднократно поощрялся, занесён на Доску Почёта управления. Награждён медалями «За усердие» и «За отличие в службе». ©

Уважаемые работники уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции России!

Поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем – спокойствия, уверенности в завтрашнем дне, безопасности, надежных товарищей и плодотворной работы. Будьте здоровы и счастливы!

**Глава района М.М. КОСТЮХИНА.
Председатель Думы района В.Ф. АЛЕКСЕЕВ.
Глава города, председатель Совета депутатов О.А. СТРЫГИН.**

● ВАШ ВЫБОР

«Умпа-Лумпа» ждёт гостей!

Много добрых слов оставляют родители в книге отзывов детской игровой комнаты «Умпа-Лумпа» в торговом центре «Бум».

Мамочки и папочки приводят сюда своих ребятшек на час, на два или три, когда ходят по магазинам, рынкам и кафе в центре города.

Воспитатели Мария Степанова и Маргарита Петрова предлагают деткам поиграть в «умный песок», залезть в большие домики, попрыгать на батуте, покататься с горки. Есть воздушные шарики и мыльные пузыри, можно угоститься сладкой ватой и отведать горячий шоколад, посидеть в чайной комнате, отметить день рождения.

Детский салон «Умпа-Лумпа» находится в торговом центре «Бум» на улице 9 Января, 29. Тел. 8-952-483-88-91.



Мария Степанова и Маргарита Петрова обеспечивают внимание и заботу вашим ребяташкам!

● РАСТИМ ПАТРИОТОВ

Музей 177-й дивизии

В техникуме общественного питания и строительства открылась музейная экспозиция, посвящённая Великой Отечественной войне

В основу экспозиции легли военные находки, сделанные боровичским поисковым отрядом имени 177-й стрелковой дивизии. Командир отряда Вячеслав Богданов уже двадцать лет работает с новгородской экспедицией «Долина» и имеет большой опыт по поиску и поднятию останков павших солдат.

Пожарный по профессии, Вячеслав Богданов всё свободное время отдаёт патриотической работе с молодёжью. Заместитель командира поискового отряда Алексей Зуев служит старшим оперуполномоченным боровичского УФСИН и тоже выезжает с поисковиками каждое лето в деревню Мясной Бор или в леса под посёлком Парфино. Там

лежат незахороненными, по разным оценкам, около 200 тысяч погибших.

Вячеслав Богданов и Алексей Зуев обустроили

помещение под музей военной истории в техникуме общественного питания и строительства (бывшее училище № 18). В трёх



Вячеслав Богданов и Алексей Зуев (в военной форме образца 1941 года)

комнатах сделали землянку, разместили найденные в земле автоматы, гранаты, пулемёты, снаряды, советскую и немецкую солдатскую форму, прочее вооружение, стенды и экспонаты, рассказывающие о боевом пути 177-й дивизии. Эта дивизия формировалась в Боровичах и отправилась на фронт 27 июня 1941 года с боровичского железнодорожного вокзала. Наша дивизия обороняла знаменитый Лужский рубеж.

Первыми посетителями нового музея стали студенты. Директор техникума Наталья Милюткина считает, что знание военной истории играет важную роль в патриотическом воспитании. Отряд имени 177-й дивизии за три года нашёл останки 108 бойцов, в восьми случаях удалось установить личности погибших солдат, у четверых нашлись родственники, двоих солдат захоронили на родине в уральских городах.

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА



КИКБОКСИНГ. Клуб «Чемпион» (тренер – Александр Гурьянов, стадион «Металлург») успешно выступил в первенстве Ленинградской области, прошедшем в Колпине. Наша команда завоевала 8 золотых медалей. Отличились Анастасия Арбузова, Станислав Степанов, Артём Александров, Дмитрий Кузнецов, Ярослав Гурьянов, Савелий Карасёв, Андрей Вильд, Даниил Воронов.

Затем клуб «Чемпион» выступил в Гатчине в первенстве Ленинградской области по тайскому боксу. Боровичане заняли четыре первых места.

ВОЛЕЙБОЛ. Завершились игры в зачёт городской школьной спартакиады. У девушек победила 4-я школа, у юношей лучшей была 9-я школа.

ПУЛЕВАЯ СТРЕЛЬБА. В Крестцах состоялся финал областной школьной спартакиады. Юноши боровичской гимназии и девушки 7-й школы заняли третьи места.

ШАХМАТЫ. Алексей Шеметов, Никита Львов и Юлия Ярышева заняли первые места в городском турнире, посвящённом Дню защитника Отечества. Участие в соревнованиях приняли 37 шахматистов.

Учащаяся 8-й школы Юлия Ярышева заняла второе место среди женщин в чемпионате области, прошедшем в Великом Новгороде.

БОКС. В КСК «Сосновка» состоялся открытый турнир по боксу, посвящённый Дню защитника Отечества. Участвовали боксёры из Великого Новгорода, Хвойной, Боровичей и Опеченского Посада. Открыл соревнования заслуженный мастер спорта, бронзовый призер Олимпийских игр 2000 года в Сиднее Виталий Грушак.

В Локне Псковской области состоялся международный турнир, посвящённый памяти Героя Советского Союза Александра Матросова. Александр Коркин (КСК «Сосновка», тренер Ефрем Аветисян) завоевал золотую медаль.

В Тихвине Ленинградской области прошёл межобластной турнир. Боксёры ФОК «Олимп» Карен Аветисян, Дмитрий Ефимов и Алан Кокоев завоевали серебряные медали.

ГОРНЫЕ ЛЫЖИ. В комплексе «Любогорье» близ Шереховичей Любытинского района прошли соревнования на призы администрации района. Участвовали 48 спортсменов из Москвы, Петербурга, Ярославля, Боровичей. У боровичан Илья Брагин занял шестое место в горнолыжном спуске. Александр Константинов и Сергей Архангельский заняли первое и третье места в сноуборде.

ПЛАВАНИЕ. В Пестове прошло первенство области. Участие приняли 102 пловца из Великого Новгорода, Боровичей, Пестова. Григорий и Максим Царёвы заняли первое и шестое места, Ильян Белан был третьим (ФОК «Олимп», тренер Надежда Соколова).

Воспитанники ФОК «Олимп» успешно выступили в турнире в Пикалёве, где заняли одно первое, четыре вторых и три третьих места. Завоевавшая золотую медаль Александра Кошелева выполнила норматив первого взрослого разряда.

БАСКЕТБОЛ. В ФОК «Олимп» прошли три товарищеские встречи между девушками Боровичской ДЮСШ (тренер – Юлия Терёхина) и женскими командами из Выползова Тверской области. Во всех трёх возрастах победили боровичанки.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС. В Пестове состоялся чемпионат области в командном зачёте. Участвовали 11 коллективов. Боровичская команда в составе Ильи Семёнова, Павла Евгеньева и Артёма Иванова заняла первое место. Антон Пантюшин, Дмитрий Харенков и Денис Чаадаев были третьими.

САМБО. Степан Меньшов (ЦФКиС «Боровичи», стадион «Волна», тренер – Виктория Чистякова) занял третье место в первенстве Северо-Запада среди юношей, прошедшем в Сосновом Бору.

В Малой Вишере прошёл чемпионат области среди юношей и девушек. Сборная города была составлена из воспитанников клубов «Элегия», «Олимп» и ЦФКиС «Боровичи».

ТРИАТЛОН. В Ярославле состоялся 2-й этап Кубка России. Успешно выступил ЦФКиС «Боровичи». Ульяна Семёнова и Эдуард Кузьмин заняли первые места; Виктория Захарова, Павел Николаев, Александра Винокурова – вторые места; Ирина Шрек была третьей. Причём, Александра Винокурова (8 школа) выступала в классе «Элита».

Материалы страницы подготовил Михаил ВАСИЛЬЕВ

Красная ИСКРА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу.
Регистрационный номер ПИ № ФС2-8827 от 24.09.2007 г.

Учредитель: Администрация Боровичского муниципального района

Отпечатано в АО «Боровичская типография». 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. А. Кузнецова, 37.

Главный редактор А.Е. КОВАЛЕНКО.

Адрес редакции и издателя: 174411, Новгородская обл., г. Боровичи, ул. 9 Января, 27/62.

Сайт: газета1919.pф
E-mail: ki@gazeta1919.ru
Телефоны:

главный редактор – 44-7-22
отдел доставки – 4-00-21

Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции.

Выходит по четвергам. Тираж 35340 экз. Индекс 52921. Номер подписан 07.03.2017 г.: по графику – 16.30, фактическое – 16.30.

В городе и районе распространяется бесплатно. В розницу цена свободная.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы под рубриками «Новости компании», «Точка зрения», «События и люди», «Ваш выбор», «Это полезно знать», «Проекты», «Важно!», со значком © – публикуются на правах рекламы; под рубриками «Необычное поздравление» и «Благодарные строки», со значком ® – на коммерческой основе; со значком ® – официальные документы.